A Mohácsi Önkormányzat

11/2016.(VI.1.)

r e n d e l e t e

a háziorvosi és területi védőnői körzetekről szóló 12/2005.(VI.6.)ör. módosításáról

Mohács Város Képviselő-testülete figyelemmel Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjára, az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2.§-ának (2) bekezdésében, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152.§-ának (2) bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján – figyelemmel a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004.(V.21.)ESzCsM rendelet 1.§-ának (3) bekezdésében foglaltakra – a háziorvosi és területi védőnői körzetekről szóló 12/2005.(VI.6.)ör.-t (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1.§ Az R. 2. számú mellékletének 4. számú körzet felsorolása az alábbi szövegrésszel egészül ki:

„Újmohács: Alsókanda dülő, Csata dülő, Csillagvirág dülő, Felsőkanda dülő, Fenyő u., Gát u., Gátőrházak, Horvárth Sándor u., Hullámsor u., II.Rákóczi Ferenc u., Iskola u., Malomvölgyi út, Megyeri u., Mezőszél u., Ordas dűlő, Papkert dűlő, Paprét dülő, Pataksor u., Páfrány u., Radnóti Miklós u., Sáros dülő, Szegedi út, Szigeti u., Újmohácsi üdülő-telep, Úttörő u., Völgyesi Jenő u., Zátony u.

Sárhát: Aprósor u., Baracskai út, Élesd dűlő, Felsőlög dülő, Hársfasor u., Honvéd u., Ifjúság u., Ipolyköz u., Sárhát dülő, Szabadságpuszta, Telek dülő, Tulbanov u.”

2.§ Jelen rendelet 2016. december 31. napján lép hatályba, és a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 13.§ (2) bekezdése értelmében a 2017. január 2. napján hatályát veszti.

Mohács, 2016. május 27.

Szekó József








 Dr. Kovács Mirella

polgármester








            jegyző

A rendelet Mohács város közigazgatási területén kihirdetésre került.

Mohács, 2016. június 1.

 Dr. Kovács Mirella
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