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Mohács Város Polgármesterének 

11/2021.(IV.30.) önkormányzati

r e n d e l e t e
a helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2020 (II.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mohács Város Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Katved.tv.) 46.§-ának (4) bekezdése alapján Mohács Város Képviselő-testületének feladat-és hatáskörében eljárva, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében eljárva, a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. §-ában kapott felhatalmazás alapján – figyelemmel a közművelődési intézmények és közösségi színterek követelményeiről szóló 20/2018. (VII.9.) EMMI rendeletben foglalt rendelkezésekre is- a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13.§ (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörben Mohács Város Képviselőtestülete, valamint Szociális-, Egészségügyi Kulturális-, Sport és Idegenforgalmi Bizottságának előzetes tájékoztatása, véleményének kikérése, és többségi támogatásával az alábbi rendeletet alkotja:

1. Módosító rendelkezés
1.§

A helyi közművelődési feladatok ellátásáról szóló 6/2020 (II.17.) önkormányzati rendelet 1. mellékletének 2. pontja egy új h.) ponttal egészül ki:

„h.) Selyemgyár Kulturális Negyed (7700 Mohács, Szent János utca 5.)”
2. Záró és hatályba léptető rendelkezés

2.§

(1) Jelen rendelet a kihirdetése napján lép hatályba, rendelkezéseit 2021. május 1-jétől kell alkalmazni.

(2) Jelen rendelet a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 13.§ (2) bekezdése értelmében a kihirdetését követő napon hatályát veszti. 

Mohács, 2021. április 30.
	Pávkovics Gábor

polgármester
	Dr. Kovács Mirella

jegyző


A rendelet Mohács város közigazgatási területén a mai napon kihirdetésre került.

Mohács, 2021. április 30. 





Dr. Kovács Mirella
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