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Mohács Város Képviselő-testülete

Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága

6/2016. szám

J e g y z ő k ö n y v

Készült: a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 2016. november 23-ai üléséről

Helye: Polgármesteri Hivatal, Díszterem
Jelen vannak:  Kovács László, a bizottság elnöke

Földváriné Wiszt Zsuzsanna, Bogos Tünde, Schindl Anikó, Csollákné Takács Lívia, Szűcs András a bizottság tagjai 
Cserdi Áron alpolgármester
Dr. Kovács Mirella jegyző
Szekó Józsefné városfejlesztési osztályvezető helyettes

Käszné Lebő Zsuzsanna Mohácsi Tankerület igazgató

Nádasdiné Szanyi Judit Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnázium igazgató
Kovács László köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, így az ülést megnyitja. Javasolja a 4. napirenddel együtt tárgyalni a Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnáziumról szóló előterjesztést. A bizottság egyhangú szavazással az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

1.   Tájékoztató a Mohácsért Közalapítvány tevékenységéről 

      Előadó: kuratórium elnöke
2.   Tájékoztató a 2016. évi fejlesztési feladatok végrehajtásáról
      Előadó: Szekó József polgármester
3.   Előterjesztés a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról 
      Előadó: Szekó József polgármester
4. Előterjesztés intézményvezetői megbízás véleményezéséről és a Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnáziumról
      Előadó: Szekó József polgármester
                    Kovács László KOSB elnök

1. A Mohácsért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató tárgyalása

(1. melléklet)

Kovács László megköszöni Mohács Város Önkormányzatnak és a Raiffeisen Banknak a támogatását, mellyel lehetőség volt támogatni a nehézsorsú középfokú oktatásban résztvevő diákokat.

Más kérdés, hozzászólás nincs. A bizottság 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

21/2016.(XI.23.)KOSBh. a Mohácsért Közalapítvány tevékenységéről
A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a tájékoztatóban szereplő határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.  

2. A 2016. évi fejlesztési feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztató tárgyalása

(2. melléklet) 
Szekó Józsefné a feltett kérdésre elmondja, hogy az elmúlt években a pályázatoknál elsősorban a saját fenntartású intézményeik felújítását vették sorra. Oktatási intézményekre kiírt pályázattal nem találkozott, konkrétan a Széchenyi Iskola padlásterét érintő galamb problémát véleménye szerint saját erőből kellene megoldani. Januárban várhatók az új pályázati kiírások, figyelni fogja az oktatási intézményekkel kapcsolatos kiírásokat. 
Käszné Lebő Zsuzsanna elmondja, hogy a Széchenyi Iskolát tervezik beadni iskolaközpont pályázat keretén belül. Ez a következő két évben kerül kivitelezésre. Az első lépés az adatszolgáltatás, melyet megtettek utána 2017-ben kerül sor a tervezésre. A tervezés folyamatában a Széchenyi iskola teljes felújítása benne van, beleértve a tetőtér beépítését is, ezzel a galamb probléma megoldható lesz. 

Kovács László a Bizottság nevében megköszöni a Fejlesztési Csoport munkáját, eredményeit.  
Más kérdés, hozzászólás nincs. A bizottság 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

22/2016.(XI.23.)KOSBh. a 2016. évi fejlesztési feladatok végrehajtásáról
A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a 2016. évi fejlesztési feladatok végrehajtásáról szóló tájékoztató a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.   
3. A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról szóló előterjesztés tárgyalása

(3. melléklet) 

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs. A bizottság 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

23/2016.(XI.23.)KOSBh. a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíjpályázatról  

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

4. Az intézményvezetői megbízás véleményezéséről és a Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnáziumról szóló előterjesztések tárgyalása

(4-5. melléklet)

Dr. Kovács Mirella ismerteti az előterjesztések tartalmát. 
Käszné Lebő Zsuzsanna véleménye a Gimnázium presztízsével kapcsolatban, hogy már régebben is, 3, 5, 10 évvel ezelőtt is volt ilyen probléma, amit nem tudtak megoldani közös erővel sem. 
Nádasdiné Szanyi Judit a feltett kérdésre elmondja, hogy az tényleg igaz, hogy a gimnázium presztízse valamilyen formában csökkent, de ez egy roppan összetett, rajtuk kívül álló folyamatnak a következménye. Néhány éve az teljesen hibás, néhány évtizede az lehet, hogy igaz. A gimnázium akkor érte fénykorát, amikor a francia két-tannyelvű tagozat működött, mert akkor nem a térség diákjait iskolázta be, hanem országos szintű beiskolázás volt, nagyon megválogatva a gyerekeket. A másik alapvető probléma, rajtuk kívül álló, amit mindenki tud, hogy a gyermeklétszám az elmúlt 10-15 évben rohamosan, évről-évre csökkent. Igazából a legfőbb problémájuk, hogy be tudjanak iskolázni. Ott tartanak, hogy a falvakban az iskolákat már be kellett zárni, az általános iskolákban az osztálylétszámok 20 fő körül vannak, abból nagy létszámot nekik kiválogatni rendkívül nehéz. Úgy érzi, a térségi szerepét a Gimnázium jelenleg is megőrizte, mert a térségből a gyerekek 10%-a az, aki nem ebbe az intézménybe jön. Elmondja, hogy amikor a Gimnázium vezetését 2011. augusztusában átvette, úgy döntöttek a tantestülettel, pont azért, hogy a Gimnázium színvonalát kicsikét is emeljék, hogy a korábbi években eltörölt központi felvételit próbálták újra visszahozni. Próbáltak valamilyen formában egy kicsikét szűrni, kicsikét mérni. Volt ennek politikai oka is, mert régen (5-6 évvel ezelőtt) az volt az álláspont, hogy a gyerekek nagy része érettségizzen, ellentétben azzal, ami most van. Most megfordult egy kicsit a kocka, mindenki a gimnáziumok ellen van, mert sajnos a jó szakmunkások elhagyták az országot. Most a szakgimnáziumokat helyezik előtérbe a szakmunkásképzést. Ez megint nem lesz jó megoldás, sajnos, mert a 14 éves gyerek nem tudja, hogy mi szeretne lenni. Ilyen szempontból a gimnáziumoknak itt is, és az ország többi részében is van jövője, mert az nem fog menni, hogy a gyerekek nagy része elmegy szakgimnáziumba, de után már nincs átmozgás. Sokszor jönnek hozzájuk olyan gyerekek, hogy elmentem Pécsre szakközépiskolába, az neki nem tetszik és jönnek, hogy vegyék fel – 9.-es vagy 10.-es –, de ez sajnos nem fog menni. Nem tudja már felvenni, mert sajnos csak egy nyelvet tanult, és két nyelvet kellene. Véleménye szerint „néhány éve veszített presztízséből”, nem veszített. Számtalan eredményt kigyűjtött, akár a kompetencia mérések eredményeit, akár az érettségi eredményeket, vagy verseny eredményeket, a nyelvvizsgákat, és úgy érzi, nagyjából szinten vannak. A Gimnázium átlaga félévenként, évenként 3,6 és 3,8 között ingadozik. Ez nem nagy eltérés. Ebben az évben a Gimnáziumban érettségizett tanulóinak 60%-a rendelkezik nyelvvizsgával, 55%-a bekerült egyetemre vagy főiskolára, a többi OKJ-s felsőfokú oktatásba ment vagy szakmát tanul, csak néhány van, aki nem tudja, hogy mit csináljon. Véleménye szerint ezek nem rossz eredmények, a lehetőségekhez képest úgy érzi, mindent megtesznek ezért, és elégedett és büszke az intézményére. 
Csollákné Takács Lívia véleménye, hogy neki mindig fenntartásai vannak az országos ranglista állításokkal, ugyanis sokkal összetettebb ez a megítélés, minthogy megnézzen egy kompetencia mérés eredményt, vagy egy érettségi eredményt. Amit mögötte kell látni, a hozzáadott érték. Úgy gondolja, amit a határozati javaslat megfogalmaz, azon munkálkodik a fenntartó, és az intézményvezető is. 
A beiskolázások kapcsán sokszor érzékeli, hogy a szülőket  nagyon sokszor a divat irányítja. Ezt sem szabadna figyelmen kívül hagyni, mikor ilyen rangsorokat néznek, és hasonlítanak össze egymással. 

Földváriné Wiszt Zsuzsanna szerint olyan stratégiát kellene kialakítani már az általános iskolában, hogy ne menjenek el a gyerekek, esetleg felmérni, hogy miért pécsi gimnáziumot választanak a gyerekek. A falvakat is fel kellene keresni. 
Nádasdiné Szanyi Judit annyira súlyosan nem látja a helyzetet. Vannak divathullámok. Ők csak egy kis vidéki gimnázium, de nagyjából ismernek mindenkit, mert szülő vagy valaki  már ide járt. Van egy családias légkör, amivel talán egy kicsikét több pluszt is tudnak nyújtani a gyereknek, mint egy olyan iskolában, ahol senkit nem ismer a gyerek. 
Szűcs András elmondja, hogy amikor ő gondolkodott azon, hogy a Gimnáziumot otthagyja, azért motiválta a gondolat, mert nem érezte magát felnőttként kezelve. Azt érezte, hogy amikor a Gimnáziumban teljesíteni kell, szerepelni kell akkor felnőtt vagy, meg kell mutatnod az iskoláért a városért, ellenben ha összetűzés van, vagy bármilyen probléma, akkor meg gyereke vagy állj be a sarokba. Ez a saját véleménye, tapasztalata. 
Kovács László megjegyzi, hogy akár a város, vagy a fenntartó, ha bármiben tud segíteni, segít. 

Käszné Lebő Zsuzsanna konkrét problémának látja, a gyenge kémia, fizika, biológia oktatást a Gimnáziumban, amiért nem ezt az iskolát választják. Ezeket a szaktanárokat kellene egy kicsit jobban motiválni. Aki a jogszabályokhoz egy kicsikét ért, és olvasta, és ha azt mondaná, az intézményvezető, hogy akkor ezek a szaktanárok helyett vegyünk fel másikat, a Kjt-t szerint nem lehet közalkalmazottat elküldeni. Be kellene bizonyítani, hogy alkalmatlan a munkájára. De ezek a tanárok nem alkalmatlanok, mert tanítanak. Olyan embert is nehéz elküldeni, akire érkeznek a panaszok, de ha nincs kézzel fogható dolog, akkor nem tudja elküldeni. A másik dolog, az elmúlt években a Képviselő-testület meghallgatta az általános iskolákat. Beszámolót nyugodtan kérhet a bármelyik iskolától, akár minden évben meg lehet hallgatni a Gimnáziumot is. Hallgassák meg, mondjanak véleményt, kérdezzenek rá, mondjanak javaslatot. Mi a helyi társadalom elvárása? Mi az az irány, amit fontosnak tartanak? Amikor még itt dolgozott próbáltak egy olyan szálat indítani, hogy a természettudományok felé fejlesztenek. Elindult, de mire jutottak?
Egy bizottsági tag elhagyja az üléstermet.

Nádasdiné Szanyi Judit hozzáfűzi, hogy igen elindult ez az irány, és ezt az irányt is jelölte meg a pályázatában annak idején. Ez azt jelentette, hogy 9-10.-be szabadon választva egy kötelező természettudományi tantárgy, amit a gyerekek nem szívesen választanak. A fizikát és a kémiát nem akarják a gyerekek választani. Ennek ellenére próbálják megszeretetni, mert az elmúlt 5 év alatt, 11 digitális táblát sikerült beszerezni. A fizika órák nagy része úgy zajlik, hogy digitális kompetenciákkal van tűzdelve. Nyelvi laborjuk egyelőre nincs, és nem is lesz. Nincs akkora érdeklődés iránta. 

Csollákné Takács Lívia megjegyzi a természettudományos tantárgyakkal kapcsolatban, hogy miért választották volna azt a gyerekek, ha a foglalkozásban nem volt meg a presztízse. Hol voltak a mérnökök? A közgazdász volt, a jogász volt. Jogosan nem választották a gyerekek a természettudományos tárgyakat. Most van csak, hogy a felsőoktatásban is kezdik jobban választani. Nehéz úgy ezeket a tárgyakat ajánlani, hogy a kimenetet, és a tovább menetet nem lehet mondani, nem lehet távlatot nyitni. Most már lehet, ha azt mondja, hogy ha elmész matekra vagy fizikára, akkor jó gépészmérnök lehetsz, bárhol két kézzel kapkodnak utánad. 
Nádasdiné Szanyi Judit kiegészítésként elmondja, ha lecserélhetné a tanári kart, akkor is roppant nehéz dolga lenne. Pont a kollégája halálával kiírtak matematikából a pályázatot. Ma járt le a határidő, egyetlen egy pályázat érkezett. Nehéz ez országos szinten is, a legtöbb hiány matematika tanárból van, utána a fizika és a kémia szakosból.

Käszné Lebő Zsuzsanna szerint, ha presztízst szeretnének növelni, lehetne. Annak idején is, mikor még itt dolgozott, gondolkodtak ezen, hogy mit lehetne tenni. Azt lehetett volna tenni, hogy nem kell a Gimnáziumnak 450 főt felvenni, nem kell, hogy 4 párhuzamos osztály legyen. Legyen kettő, a tanárok felét el kellett volna küldeni, és csak a kitűnőket felvenni. De politikailag ezt ki fogja felvállalni? Ha ezt megtennék, akkor helyre állna a Gimnázium presztízse. 
Kovács László szerint mások már a követelmények, a nyugdíjhoz közel álló kollégáktól is meg kellene követelni a digitális eszközök használatát, hogy közelebb kerüljenek a diákokhoz. 
Nádasdiné Szanyi Judit szerint ez nem korosztály kérdése. Nem csak digitális eszközökkel lehet tanítani, és a fiatal kollégái között is van olyan, aki nem szívesen használja a digitális eszközöket. 
Több kérdés, hozzászólás nincs. A bizottság 5 egyhangú igen szavazattal a következő határozatokat hozza: 

24/2016.(XI.23.)KOSBh. intézményvezetői megbízás véleményezéséről
A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja. 

25/2016.(XI.23.)KOSBh. a Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnáziumról

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság javasolja Mohács Város Képviselő-testületének, hogy kérje a KLIK Mohácsi Igazgatóját és a Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnázium vezetését, hogy tegyenek meg minden szükséges és lehetséges intézkedést annak érdekében, hogy a Mohácsi Kisfaludy Károly Gimnázium szerezze vissza a korábbi presztízsét, a középiskolák országos rangsorában elfoglalt helyét, térségi szerepét.  

Más kérdés, hozzászólás nincs. A bizottság elnöke megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K. m. f.

  Kovács László






                   Biróné Csikos Emerencia

 bizottság elnöke






            jegyzőkönyvvezető

