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          A régi Ötv. (helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény) 92.§-ának (10) bekezdése előírta, hogy a polgármester a tárgyévre vonatkozó- külön jogszabályban meghatározott-  ves ellenőrzési jelentést, valamint az önkormányzat felügyelete alá tartozó költségvetési szervek éves ellenőrzési jelentései alapján készített éves összefoglaló ellenőrzési jelentést -  a tárgyévet követően a zárszámadási rendelettervezettel egyidejűleg a képviselő-testület elé terjeszti. 

         A korábbi szabályozástól eltérően az új önkormányzati törvény 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) nem tartalmaz az éves ellenőrzési jelentésre, annak elfogadására vonatkozóan rendelkezéseket. 

        Az ellenőrzési tevékenységet az önkormányzat és intézményei körében az államháztartás részét képező szervezetek gazdálkodását szabályozó törvények (Szt., Áht., Ámr.,) illetve az ellenőrzést szabályozón a 370/2011.(XII.31.) Kormányrendelet és annak módosítása a 264/2013.(VII.11.) Kormányrendelet (Továbbiakban: Bkr.) alapján látja el a belső ellenőr az önkormányzatnál. Az Bkr. 48.§ és az 56.§ (8)-(9) bekezdése írja elő az Éves ellenőrzési jelentés elkészítését. A Bkr.-ben a tárgyévben a helyi önkormányzatnál és a felügyelete alá tartozó költségvetési szerveknél folytatott ellenőrzésekről elkészítendő éves ellenőrzési jelentések útja a jegyzőhöz történő továbbításig szabályozott, azonban az éves ellenőrzési jelentés további sorsáról sem az Mötv., sem a Bkr. nem tartalmaz egyéb rendelkezést. 

        Ettől függetlenül szükségesnek tartom, hogy a Képviselő-testület kapjon tájékoztatást a belső kontrollrendszer működéséről, vizsgálatainak megállapításairól. 
A fentiek okán a 2017. évre vonatkozó éves belső ellenőrzési jelentést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Mohács, 2018. április 11.

Dr. Kovács Mirella 

H a t á r o z a t i    j a v a s l a t

a 2017. évi belső ellenőrzési jelentésről

Mohács Város Képviselő-testülete a 2017. évi belső ellenőrzési jelentést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal jóváhagyólag tudomásul veszi.

Melléklet az előterjesztéshez

ÉVES Ellenőrzési jelentés

2017. évről

A) A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL VÉGZETT TEVÉKENYSÉG BEMUTATÁSA 

Mohács Város Önkormányzat képviselő-testülete által elfogadott 2017. évi belső ellenőrzési terve az alábbi feladatot tartalmazta:

-
Kanizsai Dorottya Múzeum és Könyvtár működésének, gazdálkodásának, szabályozottságának ellenőrzése 

-
Mohácsi Uszoda működése, gazdálkodása, szabályozottságának az ellenőrzése 

1. Tervfeladatok teljesítésének értékelése

A felsorolt feladatok közül az alábbiak valósultak meg:

-
Kanizsai Dorottya Múzeum és Könyvtár működésének, gazdálkodásának, szabályozottságának ellenőrzése 

Egyéb, soron kívüli ellenőrzések: 

Tervtől való eltérés indokai: -kapacitás hiánya 

-
Mohácsi Uszoda működése, gazdálkodása, szabályozottságának az ellenőrzése 

2. Ellenőrzések személyi feltételeinek megléte

A 2017. évi belső ellenőrzési feladatok ellátására 1 fő teljes munkaidőben foglalkoztatott belső ellenőr alkalmazásával számolt a társulás.

3. Ellenőrzések tárgyi feltételeinek megléte

A belső ellenőrzések elvégzéséhez szükséges tárgyi feltételek, mint jogszabályok, számítógép és továbbképzések, rendelkezésre álltak.

4. Ellenőrzéseket segítő egyéb tényezők

-

5. Ellenőrzéseket akadályozó egyéb tényezők

-

6. Tanácsadó tevékenység bemutatása

A költségvetési szerv vezetője részére nyújtott olyan hozzáadott értéket eredményező szolgáltatás, amelynek jellegét és hatókörét a belső ellenőrzési vezető és a költségvetési szerv vezetője a megbízáskor közösen írásban vagy szóban határoz meg anélkül, hogy a felelősséget magára vállalná a belső ellenőr.

E tevékenység írásban történő meghatározására nem került sor, azonban az önkormányzatok és költségvetései szerveik részéről év közben szóban (személyesen, telefonon) többször felmerült egyes témákhoz kapcsolódóan a tanácsadás kérése.

7. Ellenőrzések fontosabb megállapításai, következtetései

· Kanizsai Dorottya Múzeum és Könyvtár működésének, gazdálkodásának, szabályozottságának ellenőrzése 

A Kanizsai Dorottya Múzeum és Könyvtár a Mohács Város Önkormányzat Képviselő-testülete által 2016. december 15. napján kiadott 1172-3/2016. számú  alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A.§-a alapján - a Mohács Város Önkormányzat Képviselő-testületének - 35/2017.(III.31.) Kh –ra figyelemmel az alapító okirat 1.1.1.pontjában a megnevezése „Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár” szövegrész helyébe a megnevezése „Kanizsai Dorottya Múzeum és Könyvtár” szöveg lép. 

A 2208-2/2017 számú Módosító okirat szerint „Jelen módosító okiratot 2017.május 1. napjától kell alkalmazni”

Az ellenőrzés 2016. évre vonatkozott, ezért az előterjesztés több pontja tartalmazza az előző elnevezést. 
A Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár a működéséhez szükséges többször módosított Alapító Okirattal rendelkezik, a bekövetkezett változásokat a MÁK a közhiteles törzskönyvi kivonatban átvezette.

A költségvetési szerv az Alapító okiratban meghatározott tevékenységéhez szükséges „Működési engedéllyel” rendelkezik.

A Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár intézmény felügyeleti szerv által jóváhagyott Szervezeti és Működési szabályzattal rendelkezik, melyet Mohács Város Képviselő testülete a 20/2016.(I.29.) Kh. számú határozattal hagyott jóvá. Az azóta eltelt időszakban módosítására nem került sor.

A Könyvtár külön SZMSZ-e 2015.február 2-án kelt, azt az önkormányzat képviselő testülete 2016. február 2-án a 20/2016. (I.29.) Kh. sz. határozatával hagyta jóvá. 

A gazdasági szervezet ügyrendje: 2015. április 1-től hatályos ügyrend elírásai Mohácsi Polgármesteri Hivatala, Mohács Város  Önkormányzata és nemzetiségi önkormányzatok, az önkormányzat fenntartásában lévő költségvetési szervekre, a Mohácsi Többcélú Kistérségi Társulásra és a fenntartásában lévő költségvetési szervekre, a Mohács-Bár-Homorúd-Sátorhely-Székelyszabar Köznevelési Intézményfenntartó Társulásra és a fenntartásában lévő költségvetési szervekre, a nemzetiségi önkormányzatokra. A Mohács Város Önkormányzata által fenntartott önállóan működő költségvetési szervekre is, mint a Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár, mely a szabályzatban feltűntetésre is került gazdasági szervezetének feladatait tartalmazza., 

A Mohácsi Polgármesteri Hivatal (illetve a Mohácsi Közös Önkormányzati Hivatal) részére az előírt szabályzatok elkészültek, a 2014 augusztus 1-től illetve 2015. április 1-től 2017. július 1-ig hatályos szabályzatok rendelkezésre álltak a vizsgált időszakra vonatkozóan. A Hivatal szabályzatainak egy példányát nem küldték meg a költségvetési szervnek, intézményeknek, ezáltal a Megismerési záradékot nem minden esetben igazolták vissza a Hivatal részére. 

Az elkészített szabályzatokban szerepel, hogy mely költségvetési szervekre terjed ki a szabályzat hatálya, amely között a Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár is szerepel, mint önállóan működő szerv. 

Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár és Mohácsi Polgármesteri Hivatal között jött létre megállapodás –a munkamegosztás és felelősségvállalás rendjéről -  megállapodást kötöttek az önállóan működő költségvetési szervvel a gazdálkodási feladatok, jogkörök ellátására vonatkozóan, amelyet  Mohács Város Képviselő testülete 2016.július 15-ei ülésének jegyzőkönyve szerint a 128/2016.(VII.15.) Kh. – val fogadott el. 

-A számviteli törvény szerinti szabályzatokkal a költségvetési szerv rendelkezik. 

(számviteli politika, számlarend, bizonylati rend, leltárkészítési és leltározási szabályzat-felesleges vagyontárgyak hasznosításának, selejtezésének szabályzata, eszközök és források értékelési szabályzata, önköltség számítási szabályzat, pénzkezelési szabályzat)

-A 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet szerint kötelező szabályzatok:

(Gazdálkodási szabályzat, Beszerzési szabályzat, Kiküldetési szabályzat, Anyag és eszközgazdálkodási szabályzat, Reprezentációs kiadások szabályzata, Gépjárművek igénybevételének és használatának szabályzata, Telefonhasználati szabályzat, Közérdekű adatok nyilvánosságának rendje.)

A szabályzatok egy részére a „Pénzkezelési szabályzat” V. fejezete tartalmaz előírásokat, míg néhány szabályzat nem áll rendelkezésre. Telefonhasználati szabályzat, Közérdekű adatok nyilvánosságának rendje.)

A költségvetési szervnél egyéb szabályzatok is rendelkezésre állnak.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és a belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet írja elő 2016.10.01-től, hogy költségvetési szerv vezetője köteles integrált kockázatkezelési rendszert működtetni, valamint az integrált kockázatkezelési  rendszer koordinálására szervezeti felelőst kijelölni.

A Bkr. írja elő az alábbi szabályzatok kialakítását is: (Belső kontroll szabályzat, Szervezeti integritást sértő események kezelésének eljárásrendje, Belső ellenőrzési Kézikönyv, Kockázatkezelési szabályzat, Nyomkövetési rendszer kialakítása).

A szabályzatok nem a hatályos jogszabályokra hivatkoznak, aktualizálásuk, módosításuk nem történt meg.

Integritási menedzser kijelölése nem történt meg. 

A szabályzatok vizsgálata részletesen a jelentésben szerepel.

A „Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár” az önkormányzat költségvetési rendeletében elkülönítetten szerepel, részére előirányzatokat határoztak meg.  Mohács Város Képviselő testülete a költségvetést az 1/2016.(II.1.) sz. rendeletében fogadta el. A költségvetés elfogadásakor a kiadási főösszege a költségvetési szervnek összesen 96.293,-eFt, melyet az évéig többször módosítottak, összesen 101.028,-eFt-ra, ezen összegekből a közfoglalkoztatottak 16.515,-eFt-tal szerepel.

A költségvetés elfogadásakor bevételi főösszege a költségvetési szervnek a költségvetési bevételek 32.475,-eFt, a finanszírozási bevételek 63.818,-eFt azaz összesen 96.293,-eFt, melyet az évéig többször módosítottak, összesen 101.028,-eFt-ra, ezen összegekből a közfoglalkoztatottak 16.515,-eFt-tal szerepel. 

Létszám előirányzattal a költségvetési szerv rendelkezik. A képviselő-testület a költségvetés tárgyalásakor a költségvetési szervre összesen határozta meg a létszám előirányzatokat . 19 fő közalkalmazott és 11 fő közfoglalkoztatott azaz összesen 30 fő-t állapított meg.

A költségvetésben meghatározott bevételek és kiadások megalapozottak, számítások rendelkezésre állnak.

Mohács Város Képviselő testülete a beszámolót a 10/2016.(IV.24.) sz.rendeletében fogadta el. A 2016. évi költségvetés teljesítése összesen bevételi oldalon 96.584,-eFt-tal, míg kiadási oldalon 96.320,-eFt-tal teljesült ebből a közfoglalkoztatás bevételi oldalon 7.378,-eFt-tal a kiadási oldalon 11.344,-eFt-tal szerepel.

A képviselő-testület a költségvetés teljesítésének tárgyalásakor a költségvetési szervre összesen fogadta el a létszám előirányzatokat 18 fő közalkalmazott és 10 fő közfoglalkoztatott azaz összesen 28 fő-t állapított meg.

Az EPER integrált Pénzügyi Rendszer „Pénzforgalmi adatok” szervezet szerint tartalmazza a Könyvtár, IC, Múzeum és a közfoglalkoztatottakra vonatkozó adatokat,

Könyvtár  

A Könyvtár „Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár” az önkormányzat költségvetési rendeletében elkülönítetten szerepel, részére előirányzatokat határoztak meg (részletesen jelentésben szerepel) 

A Könyvtár szakmai feladatok ellátására vonatkozóan a Könyvtárhasználati szabályzattal és Gyűjtőköri szabályzattal rendelkezik.  

A Könyvtár a nyilvános könyvtárak jegyzékében szerepel, a nyilvános könyvtári rendelet előírásainak megfelel.
A Könyvtárban ingyenesen biztosítják a következő alapszolgáltatásokat: -könyvtárlátogatás

könyvtár által kijelölt gyűjtemények helyben használata, állományfeltáró eszközök használata, információ a könyvtár és a könyvtári rendszer szolgáltatásairól, a beiratkozott olvasó ingyenesen kölcsönözheti a nyomtatott könyvtári dokumentumokat

A díjköteles „termékekre” térítési díjakat meghatározták, azonban azokat nem önköltség-számítási szabályzat alapján, hanem a piaci viszonyok összehasonlításával, és a helyi lehetőségeknek megfelelően.

A beiratkozási díjat fenntartó nem tárgyalta, nem annak döntése alapján határozták meg. A beiratkozási díjakat az intézmény Könyvtárhasználati szabályzat tartalmazza, melyet az intézményegység-vezető készített el. (A jogszabályi előírásokat figyelembe véve, díjkedvezményeket határoztak meg.)

A beszerzések a szabályzatoknak megfelelően a kötelezettség-vállalás engedélyezésével kezdődnek, melyek alapján történik a rendelés. A könyvek beérkezését követően a számla alapján az egyedi állomány-nyilvántartásban és az összesített állomány-nyilvántartásban is felvezetésre kerülnek, mely során egyedi nyilvántartási (leltári) számot kapnak, amelyeket a számlára is rávezetnek.

A pénzkezelési szabályzatban rögzítésre került, hogy a beszedett összegből kifizetés milyen jogcímen teljesíthető, melyet a vizsgált esetekben betartottak.

Az 1 fő gazdasági dolgozó munkaköre megoszlik a Könyvtár és az Ifjúsági Centrum feladati között, helyben és időben is.

A Könyvtár ellátmányban részesül, részére 10.000,-Ft-os keret áll rendelkezésre.

A kiállított számlák alapján kerül sor a fizetési rendezésre, a számlára az intézményvezető a szakmai teljesítés igazolására használt bélyegzőn dátum feltüntetésével és aláírásával igazolja a feladat ellátását. 

Azokban az esetekben, amikor a befizetett összegek,(jegyek, könyvtári szolgáltatások, bérleti díjak) az ellátmánykezelő pénztárból a kiállított számla alapján a pénztárba befizetésre kerül, a csatolt számlák alapján. 

A Könyvtár saját maga vásárolja meg a szigorú számadású nyomtatványait, amelyekről az előírt nyilvántartását –elmondás alapján vezetik, azonban azt rendelkezésemre bocstani nem tudták-. 

Az ellenőrzött időszakban megtörtént gazdasági események esetén a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés, szakmai teljesítés igazolás és utalványozás feladatait a együttműködési megállapodás alapján történik.  

Továbbképzési tervet nem készítettek a hétévente szervezett képzésekhez.

Az ellenőrzés tárgyával kapcsolatos észrevételeket a jelentés részletes vizsgálati megállapítások pontja tartalmazza.

Ifjúsági Centrum

Az IC a „Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár” az önkormányzat költségvetési rendeletében elkülönítetten szerepel, részére előirányzatokat határoztak meg (részletesen jelentésben szerepel) 

Az Ifjúsági Centrum tevékenységi körébe tartozik a termek bérbe adása, az informatikai szolgáltatások végzése, amelyekre a Hivatal önköltség-számítási szabályzata nem terjed ki.

Az 1 fő gazdasági dolgozó munkaköre megoszlik a Könyvtár és az Ifjúsági Centrum feladati között, helyben és időben is.

Az Ifjúsági Centrum ellátmányban részesül, részére 20.000,-Ft-os keret áll rendelkezésre.

A pénztárral történő elszámolás során a „Készpénzes számlák házipénztári elszámolása” nyomtatvány is kitöltésre kerül, nem történt meg 

A pénzkezelési szabályzatban rögzítésre került, hogy a beszedett összegből kifizetés semmilyen jogcímen nem teljesíthető, melyet a vizsgált esetekben többnyire betartottak. 

A térítési díjakat -terem bérleti díjak, speciális bérletek, egyéb bérlemény, nyomtatás, szkennelés, számítógép használat- meghatározták, azonban azokat nem önköltség-számítási szabályzat alapján, hanem a piaci viszonyok összehasonlításával, és a helyi lehetőségeknek megfelelően. A bérleti és egyéb díjakat a fenntartó nem tárgyalta, nem annak döntése alapján határozták meg. A díjak meghatározása külön készült el, sem az SzMSz, sem más szabályzat nem tartalmazza, az SzMSz szerint a bérleti díjakat az intézményegység-vezető állapítja meg.

A bevételek beszedése a számítógépes szolgáltatások igénybevétele esetén nyugta használatával történik. A nyugtatömbök beteltét követően készül számla, melyet követően történik a bevételek befizetése a bankszámlára. 

A pénzkezelési szabályzat tartalmazza, hogy amennyiben az ellátmánykezelő hely meghatározott bevételek beszedésével is foglalkozik (térítési díjak, bérleti díjak, egyéb bevételek), akkor az ezekből származó bevétel elszámolását a forgalomhoz kapcsolódóan határozták meg. 
A szállító analitikát számítógépen vezetik. Vevő analitikát az intézmény nem vezet

A bérleti díjak esetén bérleti szerződéseket kötnek, amelyek az IC-ben kerülnek lefűzésre.  

Az Ifjúsági Centrum által kötött szerződéseket-kivéve a terembérleti szerződések- külön-dossziéban tartják nyilván. 

Az Ifjúsági Centrum saját maga vásárolja meg a szigorú számadású nyomtatványait, amelyekről az előírt nyilvántartását vezetik a számítógépes program szerint. 

Továbbképzési tervet nem készítettek a hétévente szervezett képzésekhez.

Az ellenőrzés tárgyával kapcsolatos észrevételeket a jelentés részletes vizsgálati megállapítások pontja tartalmazza.

Kanizsai Dorottya Múzeum

A Múzeum a „Kanizsai Dorottya Múzeum, Ifjúsági Centrum és Könyvtár” az önkormányzat költségvetési rendeletében elkülönítetten szerepel, részére előirányzatokat határoztak meg (részletesen jelentésben szerepel) 

A Múzeum a működéséhez szükséges dokumentumokkal rendelkezik (területi múzeum, nemzetiségi bázisintézmény). 

Alaptevékenységét az alapító okiratban foglaltaknak megfelelően végzi. A délszláv nemzetiségű területre vonatkozóan országos gyűjtőkörrel rendelkezik.

Oktatási- és egyéb intézményekkel, szervezetekkel nem kötöttek együttműködési megállapodást.  

Térítési díjakat meghatározták a 194/2000.(XI.24.) sz. Korm. rendeletben meghatározottaknak megfelelően.

Az intézmény állandó és időszaki kiállításait ingyen látogathatja a rendelet 2.§ (1-2) bekezdésében felsorolt személyeknek 

Az intézmény állandó és időszaki kiállításait 50%-os kedvezményes belépődíj fizetésével látogathatja a rendelet 2.§ (3) bekezdésében felsorolt személyeknek-ennek nem felelnek meg. 

A térítési díjakat nem önköltség-számítási szabályzat alapján, hanem a piaci viszonyok összehasonlításával, és a helyi lehetőségeknek megfelelően kerültek kialakításra, amelyet az intézmény és a Mohácsi Polgármesteri Hivatal gazdasági szervezete (pénzügyi osztály ) közösen állapítja meg. 

A belépőjegy további kedvezményre jogosít a belépőjegy árából: a Busóudvar, a Szent Miklós Vízi és taposómalom és a Mohácsi Nemzeti Emlékhely belépési jegyének árából.

A belépési díjat a fenntartó önkormányzat képviselő testülete nem tárgyalta, nem annak döntése alapján határozták meg. 

Meghosszabbított nyitvatartási idő sem heti egy napon sem havi egy napon nem nincs.

A belépési díjat fenntartó önkormányzat képviselő testülete nem tárgyalta, nem annak döntése alapján határozták meg. 

A kiállítások -állandó kiállítássokkal és időszaki kiállításokkal rendelkezik. Látvány raktárral is rendelkezik: 

A beszerzések – nem a kiállítási anyagokhoz kapcsolódóan- a szabályzatoknak megfelelően a kötelezettség-vállalás engedélyezésével kezdődnek, melyek alapján történik a rendelés. A gazdálkodási és pénzügyi feladatokat az együttműködési megállapodás alapján a gazdasági szervezet látja el. 

Az ellenőrzött időszakban megtörtént gazdasági események esetén a kötelezettségvállalás, pénzügyi ellenjegyzés, érvényesítés, szakmai teljesítés igazolás és utalványozás feladatait a kijelölt személyek végezték. Összeférhetetlenség az áttekintett esetekben nem fordult elő. 

A Múzeum készpénz ellátmány kerettel nem rendelkezik, nem részesül.

A pénztáron keresztül történő készpénzes forgalom szűk körre korlátozódott (múzeumi belépőjegyek befizetése, kiküldetési rendelvény elszámolása, foglalkoztatottak munkabér és előleg elszámolása, dologi kiadásokhoz kapcsolódó számlák rendezése, tagsági díj befizetése.). 

A bevételek beszedése –belépőjegyek, múzeumi bolt igénybevétele esetén pénztárgép használatával történik. Külön kérésre számlát állítanak ki. A pénztárgép napi összesítői alapján több napi forgalom kerül egyszerre befizetésre, elszámolás minden hónap 12-én a hivatal pénztárában, melyek pénztárgépi összesítői a számlához csatolásra kerültek.

Szigorú számadásra kötelezett nyomtatványait a Hivataltól szerzi be, és ott is tartják nyilván

Az ellenőrzés tárgyával kapcsolatos észrevételeket a jelentés részletes vizsgálati megállapítások pontja tartalmazza.

8. Jogellenes magatartások miatt tett jelentések száma

Az ellenőrzések során tapasztaltak, hiányosságok az érintettek felét jelzésre kerülnek, a megállapításokat az ellenőrzési jelentések részletesen tartalmazzák. Az ellenőrzések során büntető-, szabálysértési, kártérítési, illetve fegyelmi eljárás kezdeményezésére nem került sor.

B) A BELSŐ KONTROLLRENDSZER MŰKÖDÉSÉNEK ÉRTÉKELÉSE ELLENŐRZÉSI TAPASZTALATOK ALAPJÁN 

1. A belső kontrollrendszer szabályszerűségének, gazdaságosságának, hatékonyságának és eredményességének növelése, javítása érdekében tett fontosabb javaslatok 
Az Áht. 120/B. § (1) bekezdése vezette be a belső kontrollrendszer fogalmát, mely szerint a belső kontrollrendszer a költségvetési szerv által a kockázatok kezelésére és tárgyilagos bizonyosság megszerzése érdekében kialakított folyamatrendszer, amely azt a célt szolgálja, hogy a költségvetési szerv megvalósítsa a következő fő célokat:

a) a tevékenységeket (műveleteket) szabályszerűen, valamint a megbízható gazdálkodás elveivel (gazdaságosság, hatékonyság és eredményesség) összhangban hajtsa végre;

b) teljesítse az elszámolási kötelezettségeket;

c) megvédje a szervezet erőforrásait a veszteségektől (károktól) és a nem rendeltetésszerű használattól.

A költségvetési szervek belső kontrollrendszerét 2012.01.01-jétől és annak módosítás szerint 2013. 07.12-jétől a  az újBer. 3. pontja szabályozza.

A 3.§ előírja, hogy a költségvetési szerv vezetője felelős a belső kontrollrendszer keretében, aki köteles - a szervezet minden szintjén érvényesülő - megfelelő

a) kontrollkörnyezet,

b) kockázatkezelési rendszer,

c) kontrolltevékenységek,

d) információs és kommunikációs rendszer, és

e) nyomon követési rendszer (monitoring)

kialakításáért, működtetéséért és fejlesztéséért.

Az újBer. 11.§ (1) bekezdése szerint a költségvetési szerv vezetője köteles a rendelet 1. melléklete szerinti nyilatkozatban értékelni a költségvetési szerv belső kontrollrendszerének minőségét, annak szabályszerű, gazdaságos, hatékony és eredményes működését. 

A belső kontrollrendszer és a folyamatba épített, előzetes és utólagos vezetői ellenőrzési rendszer kiépítése az önkormányzatoknál és intézményeiknél továbbra is folyamatban van, még nem teljesen kialakított. 

A belső ellenőrzési jelentésekben tett megállapítások és javaslatok az ellenőrzések tárgyának vonatkozásában a belső kontrollrendszerek működésének fejlesztését is szolgálják.  

2. A belső kontrollrendszer öt elemének értékelése

a) kontrollkörnyezet: a költségvetési szervek vezetői a szabályzatokat kiadták, a folyamatokat folyamatosan alakítják és működtetik, melyekkel biztosítható a rendelkezésre álló források szabályszerű, szabályozott, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználása. A költségvetési szervek ellenőrzési nyomvonalait többnyire elkészítették, a szabálytalanságok kezelésének eljárásrendjét már a korábbi jogszabályok is előírták.

b) kockázatkezelési rendszer: a költségvetési szervek tevékenysége, gazdálkodása során az egyes kockázatokkal kapcsolatos felmérések és intézkedések, a tevékenység folyamatos nyomon követése még kellően nem kialakított. 

c) kontrolltevékenységek: részeként minden tevékenységre vonatkozóan biztosítani kell a folyamatba épített, előzetes, utólagos és vezetői ellenőrzést (FEUVE). A pénzügyi döntések dokumentumainak elkészítése, a pénzügyi kihatású döntések megalapozottsága, a pénzügyi ellenőrzés és a gazdasági események elszámolása kontrollja vonatkozásában még tapasztalhatóak hiányosságok, a feladatköri elkülönítések sem teljesen biztosítottak, azonban folyamatosan törekednek a jogszabályoknak megfelelő működésre. 

d) információs és kommunikációs rendszer: írásban kialakított és szabályozott rendszerrel a költségvetési szervek nem rendelkeznek, a kialakított struktúra összetétele, nagysága miatt.   

e) nyomon követési rendszer (monitoring): a szervezetek tevékenységének, a célok megvalósításának nyomon követését biztosító rendszer keretében a folyamatos és eseti nyomon követések írásban szintén nem dokumentáltak, az operatív tevékenységtől függetlenül működő belső ellenőrzés szabályozott és dokumentált.

C) A BELSŐ ELLENŐRZÉS ÁLTAL TETT MEGÁLLAPÍTÁSOK ÉS JAVASLATOK HASZNOSÍTÁSA

1.Javasolt intézkedések felsorolása

-
Kanizsai Dorottya Múzeum és Könyvtár működésének, gazdálkodásának, szabályozottságának ellenőrzése 

-Belső szabályzatokról külön nyilvántartás vezetését javasolom, mely alapján nyomon, követhető, hogy mely szabályzatok vannak hatályban.

-Minden szabályzat kerüljön kinyomtatása és az aláírt formában nyilvántartásra

-A szabályzatok eljutását valamennyi érintetthez dokumentálható módon biztosítsák.(megismerési záradék aláírása teljes körűen történjék meg.)

-A gazdálkodással kapcsolatos szabályozás kerüljön aktualizálásra (pénzügyi osztály feladata) 

-A 368/2011,(XII.31.) Korm. rendelet szerint kötelező szabályzatok egy részre kerüljön aktualizálásra, más része elkészítésre.

A 370/2011.(XII.31.) Korm. rendelet szerinti szabályzatok kerüljenek kialakításra, aktualizálásra.  

A kötelezettségvállalás nyilvántartásának naprakész vezetése szükséges

Kanizsai Dorottya Múzeum:

-A szállító analitika vezetését valamennyi adattal tegyék meg, mint pl. fizetési határidő és kifizetés kelte

-A szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartását is vezessék

-A belépő jegyek árának meghatározásakor vegyék figyelembe a 194/2000. (XI.24.) Korm. rendelet alapján a muzeális intézmények látogatóit megillető kedvezményeket.

-A térítési díjak önköltség-számítási szabályzat alapján kerüljön meghatározásra.

-A belépési díjakat (kombinált jegyhez kapcsolódó kedvezményeket) a fenntartó önkormányzat képviselő testülete határozza meg. 

Könyvtár:

-Az 1997.évi CXL. törvény 56.§ (4) előírásának megfelelően a beiratkozási díjat a fenntartó döntése alapján határozzák meg (kedvezményekkel, mentességekkel együtt)

-Önköltségszámítási szabályzat alapján kerüljenek a térítési díjak meghatározásra. 

-A szállító analitika vezetését valamennyi adattal tegyék meg, mint pl. fizetési határidő és kifizetés kelte

-A szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartását is vezessék

-1/2000. (I.14.) NKÖM rendelet előírásainak feleljenek meg a továbbképzésekre vonatkozóan

Ifjúsági Centrum:

Az Ifjúsági Centrum 2017. május 1-től a KLIKK fenntartásába és működésbe adására került sor, ezért javaslatot nem teszek. 

2. Javasolt intézkedések végrehajtásának státusza

Az elkészített ellenőrzési jelentés tervezetek záradékot tartalmaznak, ahol az ellenőrzött szervezetnek/egységnek észrevételi lehetősége van a megállapításokkal kapcsolatban. 

Az ellenőrzött szervezet, szervezeti egység vezetője a szükséges intézkedések végrehajtásáért felelős személyek, és a vonatkozó határidők megjelölésével intézkedési tervet készít.  

-
Kanizsai Dorottya Múzeum és Könyvtár működésének, gazdálkodásának, szabályozottságának ellenőrzése 

Az ellenőrzési jelentésben megállapítottakkal kapcsolatban a Záradékban jelezték a belső ellenőrzés felé, hogy észrevételt nem kívánnak tenni. A jelentés megállapításaival, következtetéseivel és javaslataival való egyetértésnek tekintendő és az ellenőrzést befejezettnek.  

Az Bkr. 42.§ (5) bekezdése értelmében: „…a határidő elmulasztását egyetértésnek kell tekintetni és  a nemleges választ is jelezni kell a határidőn belül, valamint az észrevételek megküldésével egy időben lehetőség van a 43.§ (1) bekezdése szerinti egyeztető megbeszélés kezdeményezésére.”

3. Javaslatok hasznosulásának tapasztalatai

A felsorolt ellenőrzéseknél a javaslatok hasznosulásának tapasztalatairól érdemben beszámolni még nem tudok. 
A szükséges intézkedési terveket az ellenőrzésre vonatkozóan még nem készítették el, nem küldték meg, melyek alapján ellenőrizhető a megállapítások és javaslatok végrehajtása. 

D) AZ ELLENŐRZÉSI TEVÉKENYSÉG FEJLESZTÉSÉRE VONATKOZÓ JAVASLATOK

A költségvetési szervek gazdálkodását szabályozó jogszabályokban (Áht., Ávr., Vhr., újBer., stb.) jelentős változások történtek. A jogszabályi változások miatt a gazdálkodó szervezeteknek számos új szabályzatot kell készíteni, valamint el kell végezni a meglévő belső szabályzatok aktualizálását.

Az ellenőrzés tevékenységének továbbfejlesztését a folyamatosan változó feladat meghatározások, az azoknak való megfelelés határozza meg. 

A belső ellenőrök egyéni képzési terveiben szereplő oktatásokon, továbbképzéseken szerzett információk, munkaanyagok segítik a tevékenység magasabb szintű elvégzését, az ellenőrzési munka hatékonyságát. 

Mohács, 2018. február 16.

Halász Olga 

Belső ellenőr
