2.8. A testületi szerv döntései előkészítésének rendje, az állampolgári közreműködés (véleményezés) módja, eljárási szabályai

A testületi szerv döntései előkészítésének rendje:
A képviselő-testület döntéseit a polgármester, a jegyző (Mohácsi Polgármesteri Hivatal), illetve a képviselő-testület bizottságai készítik elő, a képviselő-testület SZMSZ-ében foglaltak szerint.
Az állampolgári közreműködés (véleményezés) módja, eljárási szabályai:
A lakosok a képviselő-testület nyilvános ülésein részt vehetnek. Az évente legalább egyszer tartandó és előre meghirdetett közmeghallgatáson véleményt nyilváníthatnak.
Mohács Város településfejlesztési koncepciójának, integrált településfejlesztési stratégiájának, településrendezési eszközeinek, településképi arculati kézikönyvének és településképi rendeletének előkészítése, módosítása során a lakosok és egyéb partnerek a képviselő-testület mindenkori hatályos, a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletében foglaltak szerint közreműködhetnek, véleményt nyilváníthatnak.
A helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételről szóló, mindenkori hatályos önkormányzati rendeletben foglaltak szerint a természetes személyek és szervezetek a rendeletek tervezetéről véleményt nyilváníthatnak.
Testületi ülések jegyzőkönyvei:
Mohács Város Honlapja (xn--mohcs-zqa.hu)  
