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Schiszler Krisztián MTE ügyvezető 

Kovács László köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, így az ülést megnyitja. A bizottság egyhangú szavazással az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

1.   Előterjesztés a Képviselő-testület 2013. évi munkatervéről 

      Előadó: Szekó József polgármester

2.   Előterjesztés a 2013. évi költségvetésről szóló rendeletről (I. forduló)

      Előadó: Szekó József polgármester

3.   Előterjesztés vagyonkezelési szerződésről

      Előadó: Szekó József polgármester

1. A Képviselő-testület 2013. évi munkatervéről szóló előterjesztés tárgyalása

(1. melléklet)

Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nincs. A bizottság 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

1/2013.(I.31.)KOSBh. a Képviselő-testület 2013.évi munkatervéről

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

2. A 2013. évi költségvetésről szóló rendelet tárgyalása (I. forduló)

M. Bugarszki Norbert röviden elmondja, hogy törvény szabta kötelezettsége az önkormányzatnak, hogy február 15-ig terjessze elő az adott évre vonatkozó költségvetését. Elmondja, hogy a működési költségvetés jelen állás szerint 431 millió forint hiányt tükröz. Tavaly ez 170 millió forint volt. Az elmúlt évben nagyon sok változás volt az önkormányzatnál, érti ez alatt, hogy a kórház, a tűzoltóság, illetve az idei évben az oktatási intézmények átadásra kerültek – ami azt jelenti, hogy iskolák nem hozzánk tartoznak, de havonta az oktatási intézményekre 9,705 ezer forintot kell fizetni az államnak - . Korábban a helyi lakosok által befizetet szja 6 %-át a település visszakapta, (kb. 100 millió forintos tétel) ez eltűnt a költségvetésből. Az ország különböző önkormányzatainak jövedelemtermelő képességét bizonyos szempontok alapján igyekeztek kiegyenlíteni, ez Mohács tekintetében 350 milliós tétel volt, ez sincs már. Többek között átalakult a gyermekélelmezés is. Az intézményi és financiális módosító tényezőket is figyelembe véve, jelen pillanatban 431 millió forint hiányt tükröz a költségvetés. Ez csak a működésre vonatkozik, nincs benne a fejlesztés, a kórház beruházás. Az iparűzési adó kivételével, már az összes létező adóbevételt betették a működésbe. Az iparűzési adóbevétel 500 millió forintos bevétel, ha ezt is beteszik a működésbe, akkor jön ki nullára, és marad kb. 50 millió forint a fejlesztési feladatokra - korábban ez ennek a tízszerese volt -. Kéri, hogy jelen formájában az előterjesztés ne kerüljön elfogadásra, hanem további munkaanyagnak fogadja el a bizottság, és a következő testületi ülésre kerüljön előterjesztésre. 

Kérdés hozzászólás nincs. A bizottság 4 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozza: 

2/2013.(I.31.)KOSBh. a 2013. évi költségvetésről szóló rendeletről (I. forduló)

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság az előterjesztést jelenlegi formájában nem támogatja. Javasolja, hogy a Képviselő-testület további munkaanyagnak fogadja el, és a következő testületi ülésre kerüljön előterjesztésre.   

3. A vagyonkezelési szerződésről szóló előterjesztés tárgyalása

(2. melléklet)

Dr. Kovács Mirella ismerteti az előterjesztés tartalmát. A feltett kérdésre elmondja, hogy a Széchenyi iskola az iskolai rendezvényekre 8-16 óráig térítésmentesen használhatja az Ifjúsági Centrum tornatermét. Feltétele az erre vonatkozó külön kötött megállapodás megkötése 15 nappal korábban.    

Kovácsné Bodor Erika megerősíti, hogy az Ifjúsági Centrum tornatermét 8-16 óráig a Széchenyi iskola jogosult használni. Ezért a KIK 4.200.-Ft/óra+ÁFA rezsiköltséget fizet az önkormányzatnak.  

Schiszler Krisztián a feltett kérdésre elmondja, hogy az oktatási intézmények helyiségeit használó szakosztályok továbbra is igénybe vehetik a helyiségeket. A létesítményeket érintő szerződések aktualizálva lesznek, megegyezés, illetve további tárgyalások függvénye, hogy-hogy lesznek használatba adva. 

M. Bugarszki Norbert az iskolabusz használattal kapcsolatban elmondja, hogy a KIK folyamatosan megrendelte az önkormányzattól az iskolabusszal történő gyermekszállítást, helyben és helyközi viszonylatban egyaránt az idei tanévre. Ez azért nincs benne a vagyonkezelési szerződésben, mert e tekintetben nincs vagyonkezelésről szó. 

Szekó József hozzáfűzi, hogy a KIK ismeri a pályázattal kapcsolatos kötelezettségvállalásokat. Úgy ítéli meg 2016-ig biztosított a gyermekek iskolabusszal történő szállítása. 

Több kérdés hozzászólás nincs. A bizottság 3 igen szavazattal 1 ellen szavazattal a következő határozatot hozza: 

3/2013.(I.31.)KOSBh. vagyonkezelési szerződésről

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a Bizottsági ülésen elhangzott módosításokkal elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.  

Más kérdés hozzászólás nincs. A bizottság elnöke megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

K. m. f.

 Kovács László
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