
Tisztelt Mohácsiak!


Mint ismeretes, Magyarország Kormánya a 478/2020. (XI.3) Korm. rendelettel Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetetett ki, és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény (továbbiakban: Katved.tv.) 46.§-ának (4) bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat-és hatáskörét a polgármester gyakorolja (azaz a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre); illetve mivel a képviselő-testület bizottságai a képviselő-testület által átruházott hatáskört gyakorolnak, így a képviselő-testület által a bizottságokra/részönkormányzatra átruházott hatásköröket is a polgármester gyakorolja. 


Ugyanakkor annak nincs akadálya, hogy a polgármester kikérje az egyes döntések meghozatalát megelőzően a képviselő-testület tagjainak véleményét, azonban ennek módja- a korábbi gyakorlattól eltérően - a 484/2020. (XI.10.) Korm. rendeletben foglalt korlátozó/tiltó rendelkezésekre tekintettel - nem lehet személyes jelenléttel együtt járó munkaértekezlet. 


A fentiek alapján a veszélyhelyzet ideje alatt, az itt közölt módon tájékoztatom, illetve kérem ki a Képviselő-testület és bizottságai tagjainak véleményét.

Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!

Mohács, 2020. november 20.   
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